
Cross section
A-A ( 1 : 15 )

Detail B ( 1:3 )

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

5134595

Målestokk

A3 - 1 : 30

Denne tegning er vår eiendom og må ikke, uten vårt samtykke, 
brukes, kopieres eller mot våre interesser gjøres tilgjengelig for andre.

Henvising:
C:\Vault Workspace\Designs\03 Trafikk\5134595

Konstr./Tegnet

grka17.12.2020

Dato

Beregning Godkjent

Vik eo
System tegning

Erstatning for Erstattet av

Revisjon

-

Ark nr.
1 /1 

 0 kgSkive DIN 125 17/30/3 M16 VFZ606423/48

 0 kgMutter DIN 934 8 M16 VFZ606433/47

 0,1 kgFlensmutter DIN 692 M16 vfz 8.8 Isofit69231600026

 0,1 kgSkrue DIN 933 8.8 M16x45 VFZ9333160453/45

 0,1 kgSkive M16 18/85x35x4 vfz609933/44

 0,1 kgSkjøteskrue M16X30 8.8 VFZ6064623

 46,1 kgSkinne 310 L= 4,0 m, 3 mm, S355600661/42

 16,1 kgVik-EO: Stolpe C100x60x5mm, L=1,70)602803/41

AnmVektMaterialtypeArt. nr.Ant./mPos

A

A

Detail B

6
0

0 7
5
0

1
7
0

0

186

3

1

1333

4316

2

5

4

8

7

6

4000


